

№	Вид порушення	Транспорт	Розмір штрафу, грн.
1	Виявлення наявності заборонених матеріалів, що займають більше 70% площі видимої поверхні вантажу в транспортному засобі, а саме: скрапу, відходів ливарного виробництва, окалини, брухту зі шлакових відвалів, бетону, землі та інших неметалевих матеріалів, або будь-якого вищевказаного матеріалу в поєднанні з металобрухтом характеристики якого (дрібна фракція, стружка) не дозволяють технологічно відокремити металобрухт від заборонених матеріалів.	автомобіль	150 000
		вагон	400 000
2	Виявлення наявності заборонених матеріалів, що займають більше 20% від загальної ваги нетто в транспортному засобі, а саме: скрапу, відходів ливарного виробництва, окалини, брухту зі шлакових відвалів, бетону, землі та інших неметалевих матеріалів, або будь-якого вищевказаного матеріалу в поєднанні з металобрухтом характеристики якого (дрібна фракція, стружка) не дозволяють технологічно відокремити металобрухт від заборонених матеріалів.	автомобіль	150 000
		вагон	400 000
3	Виявлення наявності заборонених матеріалів в не менш ніж 5-ти пакетах кількістю, що перевищує 50% від загальної ваги нетто кожного пакету за візуальною оцінкою, а саме: скрапу, відходів ливарного виробництва, окалини, брухту зі шлакових відвалів, бетону, землі та інших матеріалів, заборонених/не узгоджених до постачання.	вагон	400 000
	Виявлення необробленої ємності у вигляді балону довжиною понад 1,2м без наявності отвору	автомобіль/вагон визначається на повернення	50 000
	Виявлення необробленої ємності у вигляді вогнегасника або балона без наявності отвору	автомобіль/вагон	10 000
	Виявлення необробленої ємності у вигляді вогнегасника або балона з одним отвором, що не дає змоги для огляду його вмісту, а також нерозібраних ємностей та механізмів	автомобіль/вагон	5 000
	Виявлення у металобрухті конверсійного (військового), вибухонебезпечного брухту, а також корпусів мін, снарядів та інших боєприпасів	автомобіль/вагон	100 000
4	Зміна станції призначення та/або вантажоодержувача вагонів (переадресація), раніше відправлених на адресу ТОВ "Метінвест-Ресурс" та переадресованих під час перевезення або повернутих на під'їзні шляхи вантажовідправника без попереднього письмового узгодження з ТОВ "Метінвест-Ресурс" про таку переадресацію або таке повернення.	вагон	400 000
5	Відвантаження металобрухту з залізничних станцій, відвантаження з яких було попередньо заборонено ТОВ "Метінвест-Ресурс", в т.ч. шляхом подання відповідного повідомлення на адресу електронної пошти постачальникам.	вагон	400 000
6	Відвантаження металобрухту з залізничних станцій, відвантаження з яких було попередньо заборонено ТОВ "Метінвест-Ресурс", в т.ч. шляхом подання відповідного повідомлення на адресу електронної пошти постачальникам, на адресу залізничних станцій, які не підпадають під заборону ТОВ "Метінвест-Ресурс", з подальшим переоформленням перевізних документів (переадресацією або зміною маршруту) на шляху прямування і відповідною зміною станції відправлення.	вагон	400 000